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SpitzenleiStungen
Die Federn von HZ Solutions in den Viking-Schlitt-
schuhen auf den Olympischen Spielen bestimmen 
beispielsweise die dortigen Medaillenchancen. Neun-
zig Prozent aller Olympiamedaillen werden mit den 
Federn von HZ Solutions gewonnen! Überzeugen Sie 
sich auch selbst davon, wie Sie in Zusammenarbeit 
mit uns in Ihren Märkten Spitzenleistungen erbringen 
können.

experten
Wir haben seit 1954 Erfahrung mit Draht- und Band-
biegeteilen, Federn und Stanzbiegeteilen. Unsere 
diesbezügliche Erfahrung haben wir in diversen 
Märkten gesammelt. Wir können uns mit Fug und 
Recht als Experten bezeichnen. Hunderte interna-
tionale Kunden aus zahlreichen Branchen wie dem 
Maschinenbau, der Elektrogeräte-, Beleuchtungs-,  
Agro- und Systembau-Industrie werden jeden Tag 
mit Tausenden unserer Produkte bedient. 

HZ Solutions,  ehemals Het Zuiden, ist für ihre Kreativität, Flexibilität, Lieferzuverlässigkeit  und nach  ISO 9001 
gewährleistete Qualität bekannt. Ob es sich nun um Kontakte von 0,1 mm, Federstahlband oder Drahtbie-
geteile von 8 mm Drahtstärke in Kleinmengen handelt, unsere Lieferung erreicht Sie immer wie vereinbart! 

produktentwicklung in beSter Form! 
Neben einer perfekten Zulieferung zählt zu unserem 
Leistungspaket jedoch auch die gesamte Entwick-
lungsphase, von der Umsetzung einer Idee über 
die Anfertigung von Prototypen und Fertigung von  
Probeserien bis hin zur eventuellen automatischen 
Beschickung Ihrer Produktionsstraße. Produktent-
wicklung in bester Form! 

Unsere kre ativen erfahrenen Techniker arbeiten Hand 
in Hand mit Ihnen als Kunden für das beste Ergebnis: 
Ein zufriedener Kunde mit einem technisch perfekten 
und wettbewerbsfähigen Produkt.

Oft sind kleine Details 
ausschlaggebend für den Sieg...
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zuverläSSiger partner
Indem wir bereits in der frühestmöglichen Phase der 
Entwicklung eines Produkts hinzugezogen werden, sind 
wir in der Lage, als zuverlässiger Partner im gesamten 
Prozess von der Entwicklung Ihres Produkts bis hin zu 
dessen Fertigung zu agieren. In der Entwicklungsphase 
stellen wir unsere Kenntnisse im Bereich von Materialien, 
Werkzeugen und Produktionstechniken zur Verfügung, 
womit die Markteinführung schnellstmöglich erfolgen kann.  

integrierung
Wir berücksichtigen in allen Phasen auch sofort die logis-
tischen Aspekte, da jedes kleinste Detail Ihres Produkts 
Einfluss auf die erforderliche Produktions- und Verpa-
ckungsmethode hat, wobei auch das Lagermanagement 
natürlich nicht nur Ihre Sorge sein darf. 

Während der Entwicklung des Produkts wird zudem die Möglichkeit einer Integrierung des Produkts in Ihre eigene 
Fertigungsstraße untersucht. Wir können uns außerdem für Sie um das Engineering und um die Installation der mit die-
ser Integrierung zusammenhängenden Automation kümmern. Als Partner entlastet HZ Solutions Sie jederzeit gerne.

HZ Solutions als Entwicklungspartner



die grundlage des erfolgs von Hz Solutions ist unser 
ausgezeichneter ruf als zuverlässiger zulieferer von  
draht- und blattfedern, drahtbiegeteilen und Stanz-
biegeteilen.
 
produktionSweiSen
Einzelstücke, kleine Serien oder Großserien sind bei uns 
in guter Hand: Durch unsere verschiedenen Produktions-
weisen haben wir immer die richtige und ökonomischs-
te Lösung für Sie parat. Zudem kümmern wir uns um  
den Zusammenbau verschiedener Teile sowie um Ober-
flächenbehandlungen.
 
maScHinenpark
Unser Maschinenpark setzt sich aus diversen Drahtma-
schinen (Wafios CNC), Mehrschlittenmaschinen (Bihler 
und CNC), Stanzmaschinen wie Haulick + Roos und Mül-
ler aber auch aus diversen Universal-biegewerkzeugen 
zusammen. Mit diesem Maschinepark bearbeiten wir 
viele verschiedenen Materialien wie zum Beispiel:  Stahl 
St37, C45, C60 Federstahldraht DIN 17223-1 Typ C und D, 
Federstahle 1.4310, 1.4301, 1.4401, Federbronze, Messing-
draht usw. 

maSSgeScHneiderte löSung
Wünschen Sie eine “Just in time”-Zulieferung oder  
Lieferungen gemäß einer Jahresplanung oder möchten 
Sie das Lagermanagement Ihrer Teile outsourcen? Wir 
stehen Ihnen gerne als Partner zur Verfügung und suchen 
für Sie immer gerne eine maßgeschneiderte Lösung. 

HZ Solutions als Zulieferpartner
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